
BJC”Jaunība” bibliotēka ir patstāvīga izglītojoša,  informatīva un kultūras institūcija, kura veic Bibliotēku likumā noteiktās funkcijas un ir reģistrēta šajā likumā noteiktajā kārtībā. 
[bookmark: _GoBack]Reģistrācijas nr. un datums LR Kultūras ministrijas Bibliotēku reģistrā: BLB 0156 2003.gada 11.novembrī. 
Bibliotēka savā darbībā rīkojas saskaņā ar LR MK noteikumiem, Izglītības likumu, Vispārējās izglītības likumu, IZM izstrādātajiem normatīvajiem dokumentiem un aktiem, Bibliotēku likumu un iekšējiem normatīvajiem dokumentiem.

Bibliotēkas darbības mērķi un uzdevumi: 
· Līdzdalība skolas izglītības, audzināšanas un interešu izglītības programmu realizācijā;
· Iesaistīt cilvēkus kultūras norisēs, kur bibliotēkai kā kultūras institūcijai ir pamatatbildība kultūras mantojuma apzināšanā un popularizēšanā, literatūras un lasīšanas iemaņu apguve un attīstībā;
· Nodrošināt visiem bibliotēkas apmeklētājiem literatūras un informācijas saņemšanu, sniedzot bezmaksas informatīvos un bibliotekāros pakalpojums;
· Sekmēt skolēnu intelektuālo, tikumisko un emocionālo attīstību, daudzveidīgu interešu izkopšanu, pašizglītību, pedagogu profesionālās meistarības pilnveidi; piedalīties mācību procesa dažādošanā, kā arī iekļaušanos kopējā bibliotēku informācijas sistēmā.
· Nodrošināt bibliotēkas lietotājiem brīvu pieeju dažāda veida informācijai;
· Veicināt sadarbību ar valsts un sabiedriskajām institūcijām;
· LR Ministru kabineta noteiktos ierobežojumus ievērošana, ņemot vērā izsludināto ārkārtas situāciju (Covid-19 izplatības mazināšanai)

BJC “Jaunība” bibliotēka apkalpo savus lietotājus :

· Visi pakalpojumi bibliotēkā ir bezmaksas(kopēšana, iespiešana no datora lasītājiem, elektronisko resursu izmantošana);
· Regulāra informēšana par jaunieguvumiem bibliotēkā (ar jaunām grāmatām lietotāji var iepazīties izstādē “Jaunās grāmatas”, skolotāju sanāksmes, metod.apvienības);
· Mācīt skolēnus orientēties bibliotēkas grāmatu fondā, izmantojot dažādus palīgmateriālus: vārdnīcas, enciklopēdijas un citu izziņu materiālus;
· BJC ”Jaunība” bibliotēkas pasākumu popularizēsana- afišas, programmas, ielūgumi. Rakstu ievietošana par bibliotēkas aktivitātēm pirms un pēc pasākuma  BJC”Jaunība” mājas lapā;
· Ņemot vērā Covid-19 izraisīto situāciju, bibliotēka informēja savus lasītājus, ka var nodrošināt bezkontakta grāmatu izsniegšanas iespēju ārpus bibliotēkas telpām, par to iepriekš bija jāvienojas telefoniski vai e-pastā. Bibliotekāre atstāja grāmatas maisā speciāli šim nolūkam aprīkotajā punktā. apkalpo lietotājus attālināti ( grāmatu izsniegšana pēc iepriekšēja pieraksta , izvadāšana lietotājiem uz viņu dzīvesvietu);
· Sadarbības iespējas, aktivitātes, pasākumi, izstādes, tikšanās, neklātienes ceļojums;
