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No 14. līdz 16. jūnijam brīnišķīgajā Latvijas pilsētā Aglonā sapulcējās skolotāji no visas Latvijas. Mēs ieradāmies, lai piedalītos Humānās pedagoģijas vasaras skolas apmācībās “Mācību stunda – skolēna dzīves pērle”, kurus organizēja Latvijas Humānās pedagoģijas asociācijas vadītāja Irmīne Pogrebņaka. Vadoties pēc vecajām tradīcijām, mūs uzņēma Aglonas vidusskolas kolektīvs Lidijas Šatilovas vadībā.
Visas trīs dienas bija apgaismotas ar gaišu noskaņu, smaidiem, interesantiem pedagoģiskajiem atklājumiem, jaunu cilvēku satikšanu un vislabākajām emocijām. Vasaras skolas dalībniekus laipni satika gan skolēni, gan skolotāji, gan skolas direktors. Trīs dienas vienas elpas vilcienā, mēs sazinājāmies ar lielisku cilvēku – cilvēks ar dziļām zināšanām, censonis, nenogurdināms darba rūķis, entuziasts, profesore no Maskavas Nadežda Ščurkova. Mēs klausījāmies viņas brīnumainās lekcijas, pildījām praktiskos darbus, izprotot humānās pedagoģijas gudrības. Skolas pedagogu vadībā mēs mēģinājām “darīt brīnumus” dažādās radošajās darbnīcās. Vija Kovaļkova padalījās ar savu darba pieredzi pamatskolā un kopā ar direktori Lidiju Šatilovu organizēja interesantu vakara pasākumu. 15. jūnijā mēs apmeklējām brīnišķīgu vietu – viesu māju “Mežinieku mājas”, kur varējām redzēt mājas siera un visgardākās mājas maizes darināšanas sakramentu. Protams, mēs safotografējām nesaskaitāmo kopumu skaistāko fotogrāfiju! Vēl mūs ļoti garšīgi pabaroja skolas ēdnīcā! Ja mani prasītu aprakstīt vasaras skolas apmācības ar vienu vārdu, tad es teiktu “Vareni!”.
Pateicībā organizatoriem un vasaras skolas dalībniekiem Daugavpils skolotāji (mūs bija 12 cilvēki) uzdāvināja dziesmu “Trīs burvīgas dienas Aglonā…”. No Daugavpils skolotājiem gribu pateikt vēl vienu reizi “Paldies, Aglona!”.
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