„IEMĪLIET NĀKOTNI – IZAUGS SPĀRNI”
27. – 28.oktobrī Viļņā norisinājās 10. STARPTAUTISKĀ BALTIJAS HUMĀNĀS PEDAGOĢIJAS KONFERENCE „IEMĪLIET NĀKOTNI – IZAUGS SPĀRNI”.
Konferencē piedalījās 12 pedagogi no Daugavpils vidusskolām, pamatskolām (DC vsk., 12.vsk., 6.vsk., 10.vsk., Saskaņas psk., Vienības psk. un BJC “Jaunība”). 10. Konference bija organizēta augstā līmenī, viss noritēja ļoti draudzīgā, patiesā un pozitīvā gaisotnē. 
Konferences vadmotīvs:
„Ja vēlies, lai pasaule mainītos – kļūsti pats par šo izmaiņu. Ja vēlies izmaiņas nākotnē – kļūsti par šo izmaiņu  tagadnē. Nākotne sākas caur mums un nevis ar dienas maiņu”. Mahatma Gandijs
Konferences dalībnieki noklausījās Š.Amonašvili, P.Amonašvili uzstāšanās, piedalījās meistarklasēs, kuras vadīja skolotāji no Latvijas, Lietuvas, Igaunijas un Krievijas. Iepazināmies ar Viļņas humānās skolas un alternatīvās ģimeniskās „Dzīves skolas” darba pieredzi. BJC „Jaunība” pedagoģe V.Rudņeva novadīja tematisko meistarklasi „Nākotne ir tur, kur ir iespēja izaudzēt Labo, Skaisto, Veselīgo”.

Šādas konferences ir svarīgas ne tikai pieredzes apmaiņai, bet galvenokārt iedvesmas gūšanai, ticības, ka skolotājam tiešām daudz kas ir pa spēkam, vairošanai. Konference bagātināja ar jaunām zināšanām, idejām, darba ar bērniem un vecākiem formām, lika aizdomāties – „Kāds skolotājs es esmu?”.  
V.Rudņeva, humānās pedagoģijas skolotāja
