Humānās pedagoģijas vasaras skola Bebrenē.
2019.gada  20. - 22. augustā
[bookmark: _GoBack] Tēma: Medijsizglītība kā 21. gadsimta pedagoģiskā inovācija un humānās pedagoģijas principu realizēšanas iespēja.
Motto: “Audzināšana nav slēgts process, to nevar norobežot telpā un Bērnu nevar izolēt no ārpasaules. Audzināšana ir pedagoga un skolēna kopā kāpšana uz kultūras kalna virsotni”.  Šalva Amonašvili
Nodarbību tematika:
1. Komunikācijas kultūra, kāpēc tas ir svarīgi mūsdienu pasaulē /Pamati, noteikumi, īpatnības/.
2. Komunikācijas kultūra kā mūsdienu cilvēka nepieciešamais instruments: publiska uzstāšanās, darbs kameras / klases/ priekšā, praktikums “skats no malas”. Valoda, vārds, intonācija komunikācijā, bērnu un pieaugušo komunikācija, skolotāja tēls un imidžs.
3. Skolotājs un skolēns: brīvas komunikācijas noteikumi.
4. Humānisms + griba. Kur slēpjas gribasspēks?
5.  Galvenā uzvara par savu necilvēciskumu.
Nodarbību vadītāja Tihomirova Ļubova -  Novosibirskas valsts universitātes žurnālistikas fakultātes pasniedzēja, specsemināru medijsizglītībā vadītāja bērniem un pieaugušiem, skolas teležurnālistikas studijas vadītāja, Televīzijas pārraižu vadītāja, metodisko līdzekļu “Komunikācijas kultūra”, “Darbs kadrā” autore.
Bija iespēja dzirdēt šo interesanto, erudīto  kundzi, iesaku arī citiem, palīdzēs būt ne tikai kā skolotājai , bet veidot sevi kā interesantu cilvēku.
Vēl plānotas meistarklases, radošās darbnīcas, Humānās pedagoģijas mācību stundu fragmenti. Fragmenti no nodarbībām ar vecākiem.
Sīks nodarbību plāns tiks publicēts pēc precizēšanas.
Dalības maksa: 50 eiro /ēdināšana- 3 reizes, kafijas pauzes, dzīvošana skolas  viesnīcā, ceļa un dzīvošanas apmaksa lektoriem/Dalībnieki saņems profesionālas kvalifikācijas celšanas apliecības. /24. st./
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