Humānās pedagoģijas konference “Griba ir visvērtīgākā uzvara”
20.martā Kazahstānā plānoto starptautisko Humānās pedagoģijas lasījumu vietā pirmo reizi notika starptautiska videokonference – vebinārs. Lasījumi un konference tika veltīti pedagogam M.P.Ščetiņinam. 
No MVPU auditorijas vebināru vadīja J.N.Černozjomova. Tiešraidei ar savu uzstāšanos pieslēdzās runātāji no dažādām valstīm un pilsētām. Tika atskaņota humānās pedagoģijas himna. Šalva Amonašvili aicināja pedagogus cienīgi pieņemt izveidojušos situāciju, pārbaudīt savu gribasspēku, steigties atbrīvoties no sliktā un izmantot laiku mīlestības, rūpju un uzmanības izrādīšanai, kā arī nodeva Augsto apbalvojumu – Gara Varoņa ordeni pasniegšanai S.Krugam. 
Ļoti piesātinātas, daudzveidīgas, interesantas bija V.Bakas (Bahmuta, Ukraina), S.A.Nazarbajevas (Almata, Kazahstāna), V.Voicišas (Sigulda, Latvija), I.Kiršina(Kaļiņingrada, Krievija), ārsta – stomatologa I.Ermetova(Kijeva, Ukraina), L.Doļa (Ļebedina, Ukraina) uzstāšanās.

Savās pārdomās dalījās M.P.Ščetiņina skolas pedagogi, pedagogi T.Pavlova un I.Putinceva ar kolēģiem no Novosibirskas, P.Amonašvili un T.Shvitaridze(Tbilisi, Gruzija). Tika prezentēta autoru A.Soloveičika un T.Malovajas filma par M.P.Ščetiņinu un tieši XIX Lasījumiem „Kā bērni strādā Mzianeti pilsētā” sagatavotā jaunās grāmatas elektroniskā versija, kurā tiek stāstīts par Bušeti humānās pedagoģijas kursu Bērnu programmu.
Vebināra noslēgumā Š.Amonašvili izziņoja svarīgu informāciju: jubilejas – XX Starptautiskie humānās pedagoģijas lasījumi „Kā mīlēt bērnu” norisināsies 2021.gada 27. – 29.martā Tbilisi. Viņa ceļavārdi izskanēja kā mājasdarbs visiem skolotājiem – „Mīlestības tēma ir neizsmeļama, tai nav robežu! Mācieties ziedot, dāvāt uzmanību un rūpes, dāvāt bērniem mīlestību un jūsu labākās stundas! Un tad atvediet savu mīlestību uz Tbilisi un dalieties tajā ar visiem!”

Informācija saitā http://ichp.org.ru/reading-gp/reading-2019/ 
https://www.facebook.com/%D0%A6%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80-%D0%B3%D1%83%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B9-%D0%BF%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B3%D0%B8%D0%BA%D0%B8-268846923161723/?__tn__=kC-R&eid=ARCwG3GEUyYrSw9ptt4tE-T__6rZwuLYz_wS5GP3UFfsWqh5T8Bj9WSgxuC4le9tSC-OfpntQjuVJX8O&hc_ref=ARSxUg7FAt2B7bPqNvdZaEku0t4wdBbiG7zE-Ittv4TfOSazCEPSPh9AJgGLzVXRTns&fref=nf&__xts__[0]=68.ARCqdchCKcetjnrjIexcPTQDzrNgD_as3469uD7WDdrJfZF5yB1tYXrWjH9anG95NC88hmAI1wbWGkohFeuL4X7edDBGuoa7Ufz2TXhVkqe4g1JUPOxsL2FHv5GZVfGapPWYGkIWJnnJx5LTEXwbbDaGeebl5Pl75zGEk_vz5bEpkZKozZ4XQHvaNv-zk4XcKv9nhHYExqQrOGOD4xDYg3F8XMQUAYTguqSE3FIGhGW1PGKY5r-Z4eAmNpHWFMNskE-JQjIPJhn2Xs5F3iWqot4Jkl5trpKdLPVn_V_2AV39BdrCnVEQ4zhkzSVUGCCd5kWiUPw81rKDre_QFSUokqLLrQ
V.Rudņeva, E.Davidčuks – bērnu klubs „Fortūna” 
