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Neklātienes akcija “Palīdzēsim Latvijas nometniekiem -  ziemojošajiem putniem”.
Šogad mūsu Baltijas ziemai raksturīgas spēcīgas salnas un stripra snigšana. Šis ir ļoti grūts laiks putniem, jo viņiem ir ļoti grūti pašiem iegūt barību. Aukstums putniem nav briesmīgs, bet izsalkums ir šausmīgs. Tas ir galvenais putnu bojāejas iemesls ziemā. Spēcīgu salnu laikā, pēc zinātnieku datiem, iet bojā līdz 90% zīlīšu. Tāpēc ziemā ir nepieciešams putnus atbalstīt, uztaisīt tiem barotavas un neaizmirst tajās ielikt barību.
NOLIKUMS

Neklātienes akcijas veids:  putnu barotavu izgatavošana un ziemojošo Latvijā putnu barošana; brīvā laika kluba “STARS” kopīgās ar citiem BJC „Jaunība” brīvā laika klubiem virtuālās fotoizstādes veidošana. 
 
Mērķis: bērnu ekoloģiskā izglītošana un audzināšana, pievēršot uzmanību putnu aizsardzībai un rūpēm par putniem ziemas periodā.

Organizētājs: Brīvā laika klubs “STARS” sadarbībā ar  Daugavpils pilsētas Bērnu un jauniešu centru “Jaunība”.

Dalībnieki: Daugavpils pilsētas Bērnu un jauniešu centra “Jaunība” brīvā laika klubu audzēkņi. 

Norises laiks: 06.01.2022. līdz 30.01.2022.

Nosacījumi:
Akcijas dalībnieki izgatavo barotavas no dažādiem materiāliem, uzstāda barotavas un baro putnus. Barošanas laikā ir nepieciešams fotografēt putnus. No katra kluba tiek pieņemtas ne vairāk kā 5 fotogrāfijas. Jānorāda autora vārds, uzvārds, vecums un kluba nosaukums.

Darbu iesniegšana: darbi konkursam jāiesniedz elektroniski, izmantojot WhatsApp lietotni vai e-pasts alvina999 @inbox.lv  

Pasākuma dalībnieki saņems pateicības un balvas no Daugavpils pilsētas Bērnu un jauniešu centra „Jaunība”.


Daugavpils pilsētas Bērnu un jauniešu centra “Jaunība” brīvā laika klubs “STARS”.
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